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ATA DA 7º REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 

CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE EUSÉBIO — IPME 

Realizada aos 31 (trinta e um) dias do mês de julho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 

às 13h30, estivemos reunidos na sede do Instituto de Previdência do Município de Eusébio - IPME, 

sito à Avenida Cel. Cícero Sá, 498 — Centro, a 7º Reunião Ordinária de 2024 do Conselho Fiscal do 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNÍCIPIO DE EUSÉBIO — IPME. Os componentes do Conselho Fiscal 

do IPME presentes: sendo Jealison Bernardo Matos, presidente e João Paulo da Silva Barbosa e 

Marlinda Jataí Gadelha de Lima, membros. 

A reunião se deu para a análise dos relatórios contábeis de junho e de investimentos 

de maio, todos de 2024. Contamos sempre com total suporte da Sr.2 Evilene Menezes, Gerente do 

Departamento Contábil, da Sr.2 Hosana Abreu, representante do Departamento Financeiro do 

Instituto e do Sr. Diego Monteiro Matos, presidente do Conselho de Investimentos — COMINVEST, que 

distribuíram os documentos necessários à reunião e realizaram toda a explanação. 

Sobre os dados contdbeis do Insmuto, a Srª Ev:lene Menezes apresentou os relatonos 

mformaçoes foram ressaltadas e AP AS por todos. 

Sobre os investimentos do Instituto, o Sr. Diego Monteiro Matos, presidente do Conselho 

de Investimentos — COMINVEST, apresentou os relatérios de investimentos, que: Ata da 62 Reunião 

Ordindria de 2024 do COMINVEST, Ata da 22 Reunido Extraordinaria de 2024 do COMINVEST, 

informes acerca da Conjuntura Econdmica e Financeira, Relatério Rentabilidade x Meta RPPS — 

Eusébio, Relatério Enquadramento - INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO MUNICIPIO DE EUSEBIO - IPME 

e os relatérios mensais. Verificamos que, dentro da carteira, tivemos 2 (dois) fundos que 

apresentaram resultados negativos para o periodo, sendo CAIXA CAPITAL PROTEGIDO BOLSA DE 

VALORES VI FIC MULTIMERCADO LP e JT PREV DESENVOLVIMENTO HABITACIONAL FIl, mas a 

maioria apresentou os resultados muito positivos. Que no periodo em referéncia, os resultados 
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Continuando, o Sr. Diego Monteiro Matos destacou que, para o período analisado e num 

cenário de tantas incertezas e segundo a Assessoria REFERÊNCIA GESTÃO E RISCO, contratada pelo 

Instituto, ficaram mantidas as Instruções de Gestão e as Táticas de Investimentos. Segundo a citada 

assessoria: “Diante de um cenário local e global mais desafiador, entendemos que a cautela ainda se 

faz necessária. Nos EUA, apesar de algum alívio nos dados de inflação e atividade, os membros do 

“Fed” mantiveram a cautela em relação & evolução da politica monetária. Localmente, após a última 

decisão do Copom pelo corte de 0,25% na taxa básica de juros, ficou reforçada a expectativa de uma 

queda mais lenta na Selic ao longo do ano. O fato é que pairam algumas dúvidas em relação ao ritmo 

dos cortes de juros, com especialistas passando a ver menos reduções à frente. O BC vem mostrando 

preocupação com possível pressão de salários sobre os preços e com a desancoragem das expectativas 

de inflação, além de destacar incertezas externas e domésticas. O desempenho da atividade no 

segundo trimestre também deve refletir os desdobramentos econômicos da tragédia provocada pelas 

Ffortes chuvas no Rio Grande do Sul, para além dos impactos humanitários”. 

Por fim, tivemos a apresentação dos RELATORIOS SEMESTRAIS DO CONTROLE INTERNO 

DE 2023 (em anexo) pela Sr.2 Emanuelle Barroso Barros e Sr.2 Talita Cordeiro, com uma rica 

apresentação documental, com dados precisos e completos sobre o INSTITUTO DE PREVIDENCIA DO 

MUNICIPIO DE EUSEBIO no exercicio de 2023. Os relatérios foram apresentados individualmente, as 

informações foram ressaltadas e por todos. 

A préxima reunido ordinaria serd aos 

13h30, neste mesmo local. 

Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunido, da qual se lavrou a presente 

ata que, lida e achada conforme, foi assinada por todos. Eusébio/CE, 31 de julho de 2024, às 15h. 
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